



U okviru projekta ABCDE Posavina, 14. rujna 2012. godine u Odžaku u BiH održana je četvrta, time i zadnja, radionica za poljoprivrednike i potencijalne nositelje projekata o mogućnostima korištenja poljoprivredne biomase za proizvodnju energije. Radionicu su organizirali zaposlenici Energetskog instituta Hrvoje Požar te Instituta za genetičke resurse Univerziteta u Banja Luci.

Cilj radionice bio je upoznati poljoprivrednike s mogućim izvorima i načinima financiranja projekata korištenja poljoprivredne biomase u energetske svrhe u Bosni i Hercegovini te Hrvatskoj te koje su sve podloge i dokumentacija potrebna za razvoj i provedbu takvih projekata. Osim toga, jedna od tema bila je i ispunjenje kriterija održivosti za proizvodnju biogoriva sukladno Direktivi 2009/28/EZ o poticanju korištenja energije iz obnovljivih izvora. Poljoprivrednici su ujedno upoznati i s dijelom zakonodavnog okvira vezanim uz harmonizaciju propisa u BiH (područje poljoprivredne proizvodnje) te uz EU zakonski okvir koji obuhvaća zbrinjavanje otpada animalnog porijekla.



Jedan od ciljeva projekta ABCDE Posavina je i promocija korištenja poljoprivredne biomase u energetske svrhe u okviru održivog razvoja. S tim u svezi, u okviru projekta planirana je provedba ukupno četiri seminara u srednjim poljoprivrednim školama u Vinkovcima i Brčkom. Tako su 30. studenog i 14. prosinca 2012. godine održana dva seminara u srednjoj poljoprivrednoj školi u Brčkom kojem su prisustvovali učenici i profesori škole. Tijekom

prvog seminara, osim predavanja na temu mogućih sirovina za proizvodnju bioplina i biogoriva, organiziran je i tehnički posjet farmi tovnih junadi u okolici Brčkog. U okviru drugog seminara održana su tematska predavanja s naglaskom na tehnologije proizvodnje bioplina i biogoriva te utjecaj na okoliš navedenih zahvata.



Dva seminara s istim tematskim predavanjima održana su i u Vinkovcima 6. i 7. prosinca 2012. godine u srednjoj poljoprivredno-šumarskoj školi kojem su također prisustvovali učenici i profesori škole. Tijekom prvog seminara organiziran je tehnički posjet farmi muznih krava u Tordincima u sklopu koje je i novoizgrađeno bioplinsko postrojenje.



Partneri:

